



扫码关注

《安徽科技报》官方微信

安徽省科学技术协会主管

安徽省科技创新服务中心主办

安徽科技报



扫码阅读

《安徽科技报》数字报

安徽科技报社出版

国内统一连续出版物号 CN34-0023
邮发代号:25-5 总第5283期

农历甲辰年八月初九 星期三
本期16版 2024年9月

11日

网址:Http://www.ahkjb.com
邮箱:ahkjb2003@163.com



安徽科技报

前往



牢记习近平总书记殷殷嘱托高举新时代改革大旗
奋力谱写中国式现代化美好安徽建设新篇章

省委十一届七次全会在肥召开

省委常委会主持 梁言顺讲话 王清宪虞爱华出席 唐良智列席

全会审议通过了《中共安徽省委贯彻落实〈中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定〉的意见》《中国共产党安徽省第十一届委员会第七次全体会议决议》

中国共产党安徽省第十一届委员会第七次全体会议于9月6日在合肥召开。出席这次全会的有,省委委员73人,省委候补委员9人。全会由省委常委会主持。省委书记梁言顺讲话。省委副书记、省长王清宪,省委副书记、政法委书记虞爱华,省委委员、省委候补委员出席会议。省政协主席唐良智列席会议。

全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面学习领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,认真学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记关于安徽工作的重要讲话指示批示精神,听取和讨论了梁言顺受省委常委会委托作的工作报告,审议通过了《中共安徽省委贯彻落实〈中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定〉的意见》《中国共产党安徽省第十一届委员会第七次全体会议决议》《关于孔晓宏严重违纪违法问题的审查报告》《关于袁华严重违纪违法问题的审查报告》《关于追认给予孔晓宏、袁华开除党籍处分的决定》。

梁言顺就《意见(讨论稿)》向全会作了说明。梁言顺在讲话中指出,党的十八大以来,习近平总书记两次亲临安徽考察,作出一系列重要讲话指示批示,为安徽发展全方位把脉定向、指路领航。习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,把党的改革理论和改革实践推向了新的历史高度。要坚持旗帜鲜明讲政治,学深悟透党的二十届三中全会和习近平总书记关于安徽工作的重要讲话指示批示精神,在一体学习、一体贯彻上走深走实,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进。要牢牢把握习近平总书记赋予安徽的使命任务,锚定打造“三地一区”的战略定位,始终保持一张蓝图绘到底的政治定力,一步一个脚印把“愿景图”变成“实景图”。要牢牢把握习近平总书记为安徽标定的发展方位,始终保持战略自信和清醒,把安徽放在全国发展大格局中来审视,放在长三角一体化发展等大战略中来审视,放在进一步全面深化改革的大时代中来审视,积极抢抓战略叠加机遇,努力把发展势能转化



9月6日,中国共产党安徽省第十一届委员会第七次全体会议在合肥召开。

安徽日报记者 杨竹 许昊 摄

为跨越赶超动能。要牢牢把握习近平总书记对江淮儿女砥砺前行的精神鼓舞,始终保持积极进取的奋斗姿态,以更加严实的作风抓好改革攻坚,推动安徽改革发展稳定各项事业行稳致远。

梁言顺指出,要坚持进一步全面深化改革,奋力谱写中国式现代化美好安徽建设新篇章。要坚定不移弘扬小岗精神,争当击楫中流的改革先锋,坚持先立后破、不立不破,科学制定改革任务书、时间表、优先序,精准谋划实施具体改革举措,完善改革落实机制,健全对外开放体制机制,努力创造更多可复制可推广的安徽经验,持续擦亮安徽的改革品牌。要坚定不移下好创新先手棋,统筹推进教育科技人才体制机制一体改革,促进教育链创新链产业链人才链深度融合,聚焦“从0到1”的突破和“从1到100”的跨越,持续服务保障国家战略科技力量建设,完善以企业为主体的技术创新体系,改造提升传统产业、推动“老树发新芽”,发展壮大新兴产业、推动“树林变森林”,超前布局未来产业、推动“小树变大树”,不断培育壮

大新质生产力。要坚定不移守好山好水,深化生态文明体制改革,持续打好蓝天、碧水、净土保卫战,坚决防止治理后再污染,有序实施碳达峰行动,大力发展绿色低碳产业,深入实施“千村引领、万村升级”工程,打造生态文明建设安徽样板。要坚定不移践行以人民为中心的发展思想,动态调整民生工程,加快发展就业、医疗、养老、托育、社保、物业服务等民生事业,深入实施城乡居民收入倍增计划,抓好“衣食住行”的基本民生,满足“安居乐业”的多样民生,兜牢“安危冷暖”的底线民生。要坚定不移统筹发展和安全,以“时时放心不下”的责任感,全力维护粮食安全,有效防范房地产、地方债务、中小金融机构等领域风险,深入推进安全生产治本攻坚三年行动,加强社会矛盾纠纷排查化解,全力营造和谐稳定的政治社会环境。要坚定不移深化自我革命,推动全面从严治党向纵深发展,以既出好成绩、又出好干部的鲜明导向建设高素质干部队伍,推动基层党组织全面进步、全面过硬,筑牢中央八项规定精神堤坝,深化整治重点领域腐败问题,

建立经常性和集中性相结合的纪律教育机制,持续涵养想干事、能干事、能干成事、不出事的政治生态。

梁言顺强调,干事创业是干部的职责所在、价值所在。要始终保持“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,争当新时代改革促进派、发展实干家。要敢于领跑、创先争优,树立雄心壮志,让每一个干部都争当改革排头兵,让每一个领域都争当改革试验田,让每一个地方都争当改革先行区。要善于斗争、攻坚克难,进一步发扬斗争精神、增强斗争本领,细化落实“三个区分开来”,为担当者担当,保护好干部积极性、主动性、创造性。要求真务实、狠抓落实,发扬钉钉子精神,大力改进工作作风,为民办实事、为企业优环境,坚决整治形式主义,持续为基层减负,让党员干部轻装上阵干事业、心无旁骛抓落实。要砥砺担当、团结奋斗,认真践行全过程人民民主,充分发挥人大、政协职能作用,坚持以事业为重、以大局为重,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,齐心协力谋发展,步调一致抓工作,上下协同促改革。

梁言顺指出,距离年终不到四个月,完成全年发展目标、实现高质量发展,任务艰巨繁重。要集中精力抓好当前各项工作,以超常规举措抓发展、上项目、拼经济、保安全、护稳定,以日保周、以周保月、以月保季、以季保年,紧盯短板弱项,及时查缺补漏,拿出切实可行的办法,尽最大努力争取最好结果,全力以赴完成全年目标任务。

梁言顺要求,全省各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢记习近平总书记殷殷嘱托,高举新时代改革大旗,顽强拼搏、真抓实干,奋力开创进一步全面深化改革新局面、谱写中国式现代化美好安徽建设新篇章。

不是省委委员的省级负责同志,不是省委委员、省委候补委员的省辖市党政主要负责同志,省直各单位、中央驻皖单位、高校和省属企业党组(党委)主要负责同志,部分省第十一次党代会基层一线代表列席会议。

(通讯员 宗禾 安徽日报记者 李浩)

梁言顺王清宪与出席中国智能机器人生态大会暨中国人工智能学会智能决策专委会成立大会的院士专家举行工作会谈

9月7日下午,省委书记梁言顺、省长王清宪在合肥与出席中国智能机器人生态大会暨中国人工智能学会智能决策专委会成立大会的院士专家举行工作会谈。省领导张红文、单向前参加。

梁言顺代表省委、省政府向各位院士专家表示欢迎和感谢。他说,近年来,安徽牢记习近平总书记嘱托,充分发挥科技创新优势,大力推动大算力、大数据、大模型发展,加强技术平台支撑和应用场景驱动,人工智能产业呈现

良好发展势头。希望各位院士专家继续关心支持安徽,帮助我们建强创新平台、转化科技成果、培养优秀人才,助力打造人工智能创新发展高地。我们将全力当好各位院士专家的服务员,为大家创新创业提供有力保障。

廖湘科、戴琼海、刘文清、毛明、孙胜利等院士专家表示,安徽人工智能产业发展布局早、基础好,将充分发挥专业优势,进一步深化人工智能领域科技和产业创新合作,为安徽高质量发展贡献力量。(通讯员 宗禾 安徽日报记者 李浩)